# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 8,2x 9,499 =

2) 3,268 + 86 =
3 9,3x42=
4 11,4+61,3=
5 9,8x7,51=
6) 24,09 - 21,46 =
7) 13,59 + 16,19 =
8 945+ 0,21 =
9)

1794+0,13=

10) 52,07 - 49,56 =

11) 89,64 -32,5=

12) 76,44 + 30,602 =

Réponses

10.

11

12.

1-10 | 92

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12| 8
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 8,2x9,499 = 77,8918

2) 3,268+ 86=_0,038

3 93x4,2= 39,06

4 11,4+61,3=_ 727

5 9,8x751= 73598

6) 24,09-21,46= 2,63

7) 13,59 + 16,19= 29,78

8) 945+ 0,21=_ 4500,

9 1794+0,13= 13800,

10) 52,07-49,56 = 251

11) 89,64-325= 57,14

12) 76,44 + 30,602 = 107,042

Reéponses
1. (7,8918
2 0,038
3 39,06
4 72,7
5, 73,598
6. 2,63
7. 29,78
8. 4 500,
o. 13800,
10. 2,51
1. 957,14
12. 107,042
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 89,4-3,7=

2) 6,4x13=
3 0,252+ 0,28 =
4) 89,71 + 83,07 =
5) 84,18 - 59,73 =
6) 9,75 x 8,86 =
7) 91x261=
8 58,5+ 25=
9)

68 + 57,7 =

10) 66,865 - 53,46 =

11)

1274+98=

12) 8.6 + 47,72 =

Réponses

10.

11

12.

1-10 | 92

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12| 8
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 89,4-37= 857

2 64x13= 832

3 0,252+0,28=_0,9

4 89,71+ 83,07= 172,78

5) 84,18-59,73= 24,45

6) 9,75 x 8,86 = 86,385

7) 91x261l= 23751

8 585+25= 234

9 68+57,7= 1257

10) 66,865 - 53,46 = 13,405

11) 1274+9,8=_ 130,

12) 8,6 +47,72= 56,32

Reéponses
1 85,7
2 8,32
3, 0,9
4 172,78
5, 24,45
6. 86,385
7. 23,751
8. 23,4
9 125,7
10. 13,405
11. 130,
2. 96,32
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

32,9 + 26,483 =

7,65 % 7,69 =

6,192 + 7,2 =

18,4+ 9,2 =

65,614 - 22,38 =

58x9=

71,5 - 62,447 =

2,17 x 2=

14,35 + 68,2 =

81 + 75,02 =

85,2 - 51,85 =

0,4029 + 0,17 =

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé
Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

32,9 + 26,483 = 59,383

7,65 x 7,69 = 58,8285

6,192+ 7,2= 0,86

184+92=_ 2

65,614 - 22,38 = 43,234

58x9=_ 5272

71,5-62,447 = 9,053

2,17 x2=_ 434

14,35+ 68,2 = 82,55

81+ 75,02= 156,02

85,2-51,85=_ 33,35

0,4029 - 0,17 = 2,37

Reéponses
1. 59,383
o 58,8285
3 0,86
a. 2,
5. 43,234
6. 52,2
7. 9,053
8. 4,34
9 82,55
10. 156,02
1. 33,35
12. 2,37
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

0,7049 + 53 =

5952 +9,3=

74,52 + 4,442 =

3,91 x 8,457 =

33,5- 13,114 =

68,97 - 14 =

48 + 21,13 =

4,447 x 4,68 =

9,831 x 7,6 =

99 + 86,594 =

33,79-29,3 =

2728 +8,8=

Réponses

10.

11

12.

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

1-10
11-12

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |




ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 0,7049+53= 10,0133

2) 5952+ 9,3=_ 640,

%) 7452+4,442= 78,962

4) 3,91 x 8,457 = 33,06687

5 335-13,114= 20,386

6) 68,97 - 14= 54,97

7) 48+21,13= 69,13

8) 4,447 x 4,68 = 20,81196

9 9,831 x7,6= 74,7156

10) 99 + 86,594 = 185594

11) 33,79-29,3= 4,49

12) 2728+8,8=__ 310,

Reéponses
1. 0,0133
2 640,
3 78,962
s, 33,06687
5, 20,386
6. 54,97
7. 69,13
g. 20,81196
o. [4,7156
10. 185,594
11. 4,49
12 310,
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 7308+ 0,18 =

2) 40,6 - 28,16 =
3 0,1674 + 0,27 =
4) 47,1+ 24,67 =
5 2x73=
6) 15,838 - 4,13 =
7) 1,41 x 3,262 =
8 30,42+ 1,3=
9)

10 + 30,79 =

10) 94 -38,3 =

11) 2,95 x 7,9 =

12) 62,486 + 13,36 =

Réponses

10.

11

12.

1-10 | 92

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12| 8
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 7308+ 0,18= 40600,

2 40,6-28,16= 1244

3 0,1674+0,27=_ 0,62

4 47,1+2467= 71,77

5 2x73= 14,6

6) 15,838-4,13= 11,708

7) 1,41 x 3,262 = 4,59942

8 30,42+13= 234

9 10+ 30,79=_ 40,79

10) 94-38,3=_ 557

11) 2,95x7,9=_ 23,305

12) 62,486 + 13,36 = 75,846

Réponses
1. 40600,
2 12,44
3, 0,62
4 71,77
5, 14,6
6. 11,708
7. 4,59942
8. 23,4
9 40,79
10. 55,7
1. 23,305
12. 15,846
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.
1) 3,96+ 0,6 =
2) 58,135+ 37,76 =
3 92,1-85,7=
4 7359+0,3=
5) 89 + 54,59 =
6)

48,58 - 47,82 =

7) 7,393 x 1,943 =

8) 7,36 x 2,61 =

9 69,6- 12,5 =
10) 4833+ 27 =
11)

41,41 + 55,7 =

12) 84x23=

Réponses

10.

11

12.

1-10 | 92

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12| 8
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé
Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

396+06= 66

58,135 + 37,76 = 95,895

92,1-857= 64

7359 +0,3=_ 24530,

89 + 54,59 = 143,59

48,58 - 47,82 = 0,76

7,393 x 1,943 = 14,364599

7,36 x 2,61 = 19,2096

69,6-125= 5/,1

483,3+27=_ 17,9

41,41 +55,7=_ 97,11

84x23= 1932

Reéponses
1 6,6
2 95,895
3, 6,4
s, 24530,
5, 143,59
6. 0,76
7. 14,364599
g. 19,2096
9 57,1
10. 17,9
1. 97,11
12. 19,32
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Cﬂl—l Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) 9,028+6,1=

2) 8,66 x 2=
3 81,883 + 62,18 =
4) 76,916 + 91,826 =
5 95,12 -80,1=
6) 998,4 + 0,26 =
7) 6,765 x 9=
8) 44 + 50,82 =
9)

4,75% 1,8 =

10) 73,9-25,8=

11) 67-19,87 =

12) 889,2 + 7,8 =

Réponses

10.

11

12.

1-10 | 92

75|67 [58[50( 4233|2517 |

11-12| 8
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 9,028+6,1= 148

2) 866x2= 17,32

3) 81,883+ 62,18 = 144,063

4) 76,916 + 91,826 = 168,742

5 95,12-80,1= 15,02

6) 998,4 + 0,26 = 3 840,

7) 6,765x 9= 60,885

8 44 +50,82= 94,82

9 4,75x1,8= 855

10) 73,9-258= 48,1

11) 67-19,87= 47,13

12) 889,2+7,8= 114,

Reéponses

1 1,48

2. 17,32
3. 144,063
s, 168,742
5, 15,02
6. 3 840,
7. 60,885
8. 94.82
9 8,55
10. 48,1
1. 47,13
114,
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

7,33 x 4,036 =

66,61 - 30,75 =

3x92=

56,15 + 50,9 =

672+ 4,2=

76,8 + 4,8 =

2+3,7=

83,26 + 46 =

17,926 + 37,21 =

70,1 - 19,273 =

92,88 - 76,44 =

8 x 6,955 =

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 7,33 x 4,036 = 29,58388

2) 66,61-30,75=_35,86

3 3x92= 276

4 56,15+ 50,9= 107,05

5 672+ 4,2=__ 160,

6 76,8+48= 16,

7 2+37= 57

8 83,26+46= 1,81

9 17,926 + 37,21 = 55,136

10) 70,1 - 19,273 = 50,827

11) 92,88- 76,44 = 16,44

12) 8 x 6,955 = 55,64

Reéponses
1. 29,58388
2 35,86
3 27,6
4 107,05
5. 160,
6. 16,
7. 5,7
8. 1,81
9 55,136
10. 90,827
1. 16,44
1. 9564
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

0,8704 + 3,4 =

3 x 3,098 =

38,42 + 95,1 =

0,1372+2,8=

0,8383 + 8,3 =

30,9 + 79,71 =

19,35- 11,8 =

25,9-19/4 =

1,845 + 36,324 =

49 - 14,4 =

5,44 x 1,238 =

3,53 x 1,52 =

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé
Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

0,8704 + 3,4= 0,256

3x3,098=_ 97294

38,42 + 95,1 = 133,52

0,1372+2,8=_0,049

0,8383+8,3= 0,101

30,9+ 79,71=_ 110,61

19,35-11,8=_ 7,55

259-194= 65

1,845 + 36,324 = 38,169

49-144= 346

5,44 x 1,238 = 6,73472

3,93 x152= 53656

Réponses
1 0,256
2 9,294
3 133,52
4. 0,049
5, 0,101
6. 110,61
7 7,55
8. 6,5
o. 38,169
10, 34,6
1. 6,73472
12. 5,3656
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# Ajouter, soustraire, multiplier et diviser des décimales  Nom:

Résoudr e chaque probleme.
1) 5x3,222=
2)

83,6 - 70,4 =

3) 2,164 x 7,19 =

4 2425+0,97 =

5 0,8224+ 8=
6) 52,48 - 47 =
7) 8,6 x 6,944 =
8) 4158+ 9,9 =
9)

56,96 + 61,896 =

10) 75+ 94,31 =

11) 16 + 58,304 =

12) 89,7 - 58,31 =

Réponses

10.

11

12.

1-10 | 92

75|67 [58[50( 4233|2517 |

10

11-12| 8
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ﬂh Ajouter, soustraire, multiplier et diviser desdécimales  Nom:  Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) 5x3,222= 16,11

2 836-704= 132

3 2,164 x 7,19= 1555916

4 2425+0,97=_ 2500,

5 0,8224+8= 10,1028

6) 52,48-47= 548

7) 8,6 x 6,944 = 59,7184

8 4158+99= 42,

9 56,96 + 61,896 = 118,856

100 75+94,31= 169,31

11) 16 +58,304= 74,304

12) 89,7-58,31= 31,39

Réponses
1 16,11
2 13,2
3. 15,55916
4 2 500,
5. 0,1028
6. 5,48
7. 99,7184
8. 42,
o. 118,856
10. 169,31
1. (4,304
1. 31,39
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